

На основу Статута Високе медицинске школе струковних студија „Милутин Миланковић“
Комисија за обезбеђење квалитета, на основу Плана рада за школску 2022/2023. годину, доноси

ВИСОКА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА
„МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“
Београд

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. ГОДИНУ

Сви студијски програми основних и мастер струковних студија су акредитовани. Наставни процес се одвијао у складу са планом и програмом извођења теоријске и практичне наставе, семинарским радовима, индивидуалним и групним консултацијама, колоквијумима, испитима, стручном праксом и завршним радовима. Настава је реализована у Школи и наставним базама. Комуникација са студентима се одвијала и у виду консултација у Школи и у виду електронске комуникације (*e-mail*) у циљу омогућавања доступности информација студентима у сваком тренутку. Обавештења о почетку наставе, испитима и свим важним информацијама за студентски рад и живот објављивани су на интернет сајту и огласним таблама школе за све студијске програме.

Провера знања рађена је преко семинарских радова, колоквијума и испита. У школској 2022/2023. години организовано је шест испитних рокова: јануарко-фебруарски, априлски, јунски, јулски, септембарски и октобарски. Успешност и пролазност на испитима су се пратили у сваком испитном року и статистички се обрађивали.

Током школске 2022/2023. године одржано је 11 редовних и четири ванредне седнице Наставно-стручног већа на којима су теме биле питања везана за наставу и организацију наставе, избор наставника у наставничка звања, формирања Комисија за одбрану завршних и мастер радова, издавачку делатност, дисциплинску одговорност, признавање високошколских исправа, обезбеђење контроле и квалитета, усвајање елабората за нови акредитациони циклус за период 2024-2030. године.

У настојању да унапреди услове за рад Студентског парламента, Школа је у току 2022/2023. године одржавала састанке са председником Студентског парламента у циљу одговора на студентске захтеве, пружила помоћ за успешно функционисање парламента, учествовала у организацији свих активности студената уз посредство Студентског парламента.

Академска 2022/2023. година обележена је, поред реализације редовних наставних активности, пројектним активностима које су обухватале ангажовање великог броја наставника и студената Високе медицинске школе струковних студија „Милутин Миланковић“, водећи ка оснаживању и подизању квалитета рада школе у целини, са посебним акцентом на подизање квалитета компетенција које студенти стичу, као и на професионални развој наставног особља. С тим у вези, Школа је организовала и реализовала Пројекат „Анализирање савремене истраживачке грађе из области здравствене неге, физиотерапије и медицинске радиологије“ са циљем сагледавања најновијих научно-истраживачких и стручних сазнања из наведених области у оквиру медицинских наука. У складу са тим, а имајући у виду специфичности сваке од области понаособ, у оквиру Пројекта формирана су три потпројектна тима, која су у свом фокусу имала анализу савремене истраживачке грађе из области своје експертизе.

Резултати научно-истраживачког рада наставника и сарадника ВМШСС „Милутин Миланковић“ су публиковани у научним часописима категорије М51, М52, М53. Поред тога објављено је још 42 рада у Зборнику апстраката „Савремене тенденције у здравственој нези, физиотерапији и медицинској радиологији“ који је настао као резултат I стручно-научног скупа са међународним учешћем „Савремене тенденције у здравственој нези, физиотерапији и медицинској радиологији“ који је организовала ВМШСС „Милутин Миланковић“ у децембру 2022. године.

Из Извештаја се закључује да је план и програм рада Школе успешно реализован у школској 2022/2023. години. Квалитет реализације наставног процеса био је на високом ниову, а Школа и поред тога наставља континуирано осавремењавање кабинета, учила и литературе.

Школа је донела и ревидирала правне акте од значаја за успешно функционисање, чиме је створила основе за наставак увођења и развој процедура како би битно унапредила све процесе који се у њој одвијају.

Београд
18.09.2023.



ДИРЕКТОР

др Срећко Потић, проф.